6.SIn If
L Matematik*

N N . Ve
\ Ondalik Gosterim - 1 Y,

% kesrinin ondalik gésterimi asagidakilerden han- 4. l. 5,647~ 5,65
II. 26,874 — 26,874

gisidir? I, 123,269 — 123,26
A) 2,08 B) 2,20 C) 2,28 D) 2,80 IV. 80,701 — 80,7

Yukarida ondalik gosterimi verilen sayilarin ylzde birler
basamagina goére yuvarlanmis bicimleri yanlarina yazil-
migtir.

Bu yaziliglardan kag tanesi dogrudur?

A) 1 B)2 C)3 D) 4

Asagidaki esitliklerden hangisi yanhistir?

A S=08 B) =13
c) 12=1,09 D) - =0,45

5. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 5,3x4=21,2 B) 9x2,08=18,72
C)1,5%x2,1=3,05 D) 1,25x 3,8 =4,75

25,607 ondalik gosteriminin ¢oéziimlenmis bigimi
asagidakilerden hangisidir?

Olgcme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

1 1
A)2-1O+5-1+6-W+7~W
B) 2145 - 46 47 - )
10 100 1000 E 6. Asagidaki esitliklerden hangisi yanhgtir?
: : A1 A)1,2:4=0,3 B) 10:0,2 =50
C)2-10+5-1+6 1O+7 1000

C) 25,2:0,12 = 210 D) 0,18:0,3 = 0,06
1 1
D) 2‘10+5'1+6'm+7'm
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7. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur? 10. 60 litre zeytinyaginin 11,7 litresi harcandiktan sonra kalan

kismi 2,1 litrelik bos siseleri tamamen dolduracak sekilde

A) 2,35-10=235
paylastiriimigtir.

B) 75,16-100 = 7516 Bu is icin kag sise kullanilmisgtir?

C) 8,147-1000 = 814,7 A) 26 B) 25 C) 24 D) 23
D) 12,2-1000 = 12002

8. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur? 11. Tablo: Uriinlerin Adet Fiyatlari

A) 12,6:100=0,126 Uriin Fiyat (Lira)
Defter 8,25

B) 25,4:10=0,254 Kalem 199

C) 8790:1000 =0,879 Canta 39,99
Silgi

D) 1453:100=1,453
Yukaridaki tabloda bazi kirtasiye Grtnlerinin birer adetle-

rinin fiyatlar verilmistir. Bu tabloya gore 3 defter, 4 kalem,
1 ¢anta, 2 silgi alan bir kisi kasiyere 100 lira veriyor ve
para Ustu olarak 26 lira aliyor.

Buna gore, bir silginin fiyati kag liradir?

A) 1,30 B) 0,95 C) 0,85 D) 0,65

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

9. Hatice, kilogrami 2,75 lira olan patatesten 7 kg ve kilogra-

mi 1,35 lira olan undan 10 kg almistir. ]
. . . L = 12. Kisa kenari 24,1 m olan dikdortgen seklindeki bahgenin
Kasiyere 50 lira veren Hatice, para listii olarak kag etrafi 3 sira tel ile gevrilmistir
lira alir? '
Telin metresi 4 lira ve 6denen toplam para 1480,80 lira
A) 17,25 B) 19,75 olduguna gore, bahg¢enin uzun kenari ka¢ metredir?

C) 25,25 D) 32,75 A) 35,2 B) 37,6 C) 38,4 D) 39,6




